

آمریکا هیچ‌گاه قابل اعتماد نبوده و نیست:

# بزنگاه اسلام آباد، دست برتر ایران در مذاکرات

به گزارش سرویس سیاسی زمان، پذیرش آتش بس و تحمیل شروط ۱۰ گانه به دشمن آمریکایی - صهیونیستی از جمله دستاوردهای ملت ایران در سایه وحدت و انسجام ملی است. امروز سه مؤلفه توان نظامی، حضور مردم در صحنه و پشتیبانی از دیپلماسی در کنار یکدیگر می‌توانند زمینه‌ساز پیروزی نهایی باشند و امیدواریم در مذاکرات نیز به موفقیت دست یابیم.

روزنامه صبح ایران



## چرا ترامپ بزرگترین بازنده جنگ با ایران است؟

**اقتصاد**

### ارتقای ثبات اقتصادی با اجرای اهداف شعار سال

به گزارش زمان، به تعبیر کارشناسان، اجرای هدفمند شعار سال با تمرکز بر ظرفیت‌های داخلی، تقویت وحدت ملی و هماهنگی دستگاه‌ها می‌تواند زمینه‌ساز رشد تولید، کاهش وابستگی و ارتقای ثبات اقتصادی شود.

**کوتاه**

### «زمان» از بررسی آزمون نهایی کنکور گزارش می‌دهد؛ فشار بر داوطلبان کنکور زیر ذره‌بین مجلس

**سرمقاله**

### بازتعریف مؤلفه های بازدارندگی در جنگ رمضان

سید علیرضا بهشتی - جنگ رمضان و مقاومت و مبارزی ایران و از سوی دیگر کنترل ایران بر تنگه هرمز، نشان داد در رویدادهای واقع‌گرایانه مؤلفه قدرت سخت و نظامی برای افزایش بازدارندگی مؤلفه توان کارساز و قطعی نیست.

## تاکید بر مسؤلیت پذیری ایران برای پاسخگو کردن متجاوزان

تحقق خاتمه کامل جنگ، جبران خسارات وارده به ایران و پاسخگو کردن متجاوزان را اقدامی بسیار مسئولانه دانست که لازم است از سوی همه طرف‌ها قدر دانسته شود. زیر خارجه آلمان ضمن حمایت از توقف جنگ، بر لزوم توقف حملات اسرائیل علیه لبنان تأکید نمود و ابراز امیدواری کرد مذاکرات پیش رو موجب بازگشت صلح و ثبات به منطقه شود.

تحوالات بی‌ربط به تجاوز نظامی آمریکا و رژیم صهیونیستی علیه ایران، بر اهمیت موضع‌گیری مسئولانه همه کشورها در راستای صیانت از حقوق بین‌الملل و اصول منشور ملل متحد تأکید کرد. وزیر امور خارجه جمهوری اسلامی ایران مکرر آمریکا و جنایات ارتکابی در جریان دو جنگ تحمیلی طی یکسال اخیر، تصمیم جمهوری اسلامی ایران برای پذیرش آتش‌بس به عنوان زمینه

وزیر خارجه کشورمان در گفتگو با همتای آلمانی بر مسؤلیت پذیری ایران برای پاسخگو کردن متجاوزان تأکید کرد. به گزارش زمان به نقل از تنسین، سید عباس عراقچی وزیر امور خارجه جمهوری اسلامی ایران و یوهان واده‌فول وزیر امور خارجه آلمان، به صورت تلفنی گفتگو کردند. وزیر امور خارجه کشورمان با تشریح آخرین

## هشدار ایران به دشمنان آمریکایی و صهیونیستی

صلابت در نیروهای مسلح و جبهه مقاومت را تهدید نکنند. دشمنان آمریکایی و صهیونیستی آنچه را در میدان عمل در نبرد ۴۰ روزه دیدند را برای خود یادآوری کنند که نیروهای مسلح غرور افرین و پر افتخار با پشتوانه و حمایت مردم مجاهد و با رهبری حکیمانه ی فرمانده معظم کل قوا (مدظله العالی) و با بکارگیری تسلیحات، تجهیزات و فناوری‌های پیشرفته و شگفتی ساز کاملاً بومی که تولید آن به دست جوانان و دانشمندان این کشور صهیونیست‌ها دارد، ارتش‌های به اصطلاح برتر جهان در آمریکا و رژیم صهیونیستی را به چالش کشیده و به شکست واداشته‌اند و آنها را با توکل بر خداوند متعال تسلیم رانه ای الهی خویش ساختند همانطور که رهبر عزیزمان فرمودند، اعلام می‌داریم، حتماً متجاوزین تبهکاری که کشور ما را مورد حمله قرار دادند را رها نمی‌کنیم و مدیریت تنگه هرمز را به مرحله‌ی جدیدی وارد خواهیم نمود و ابتکار عمل برای تسلط به آن تنگه را حفظ خواهیم کرد و به هیچ وجه از حقوق حقه‌ی خود دست نمی‌کشیم؛ ما توجیه به یکپارچگی جبهه مقاومت، در صورت تداوم حملات دشمن به حزب‌الله و مردم مظلوم لبنان به ویژه صاحبه آن، پایبند هستیم و درننگ خواهیم داد. از امت اسلامی ایران می‌خواهیم مراب تفرقه افکنی و فتنه انگیزی دشمنان باشند و حضور پشیمانانه، مجاهدانه و وحدت بخش خود در میادین و خیابان‌ها را حفظ نمایند.»

قرارگاه مرکزی حضرت خانبالعالی (ع) در اطلاعیه‌ای با اشاره به بدعهدی‌های مکرر دشمنان آمریکایی و صهیونیستی در گذشته تصریح کرد: نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران همچنان همانند دوران جنگ تحمیلی سوم و ۴۰ ساله‌روز نبرد نامتزلزل در آمادگی کامل بوده و دست و پا نشده‌اند. سران آمریکایی جنایتکار و رژیم کودک کش صهیونیستی و فرماندهان و نظامیان شکست خورده آنها، حق ندارند ملت پیروز، قوی و قهرمان ایران و جبهه‌ی شکست ناپذیر مقاومت اسلامی را تهدید نمایند. ترامپ و نتانیاهو بهتر است بار دیگر شکست مغضضتانه خود و نظامیانشان به اتفاق واکتار شود. اول به این دلیل که ائتاق چاک است و ارتباطات خوبی برای جذب سرمایه گذار دارد و بیشتر از دولت می‌تواند سرمایه گذاری داشته

## آمادگی بخش خصوصی برای بازسازی زیرساخت‌ها

باشد. روغنی دامه داد: این کار اگر به ائتاق واکتار شود مطمئناً توابم سرعت بیشتری به بازسازی و نوسازی بهدیم و برنامه ریزی بهتری انجام شود. این ستاد شکل گرفته اما به طور رسمی و ساختارمند به دولت پیشنهاد شده است. ما می‌خواهیم دولت کار نظارت و تسهیل گیری را انجام دهد و کار اجرا را به بخش خصوصی واکتار کند. دبیر کل ائتاق تهران تصریح کرد: سرمایه‌گذاران ما آمادگی لازم را دارند تا بخش‌های مهندسی و خدماتی هر چه سریع‌تر کار را شروع کنند. روغنی همچنین درباره زمان بندی بازسازی‌ها گفت: مدت زیادی از ائتاق بس نمی‌گذرد و آینده مشخص نیست، اما ما در ائتاق برآوردی داشتیم که بخش‌های آسیب دیده را به سه دسته تقسیم کردیم. آن‌هایی که به صورت آتی می‌توان راندازی کرد. آن‌هایی که در چند ماه با حدود یکسال قابل بازسازی اند و بخشی هم به بیش از دو سال زمان نیاز دارد. البته این موضوع نیازمند برآورد‌های دقیق‌تری است.

دبیرکل ائتاق ایران اعلام کرد که ستادی ویژه برای بازسازی بخش‌های آسیب دیده در جنگ تحمیلی در نهاد بخش خصوصی تشکیل شده که آمادگی دارد تا این کار را هر چه سریع‌تر انجام دهد. به گزارش زمان به نقل از ایستاد، ابوالفضل روغنی گلیانگانی اظهار کرد: اولاً ما عملیات صحنه‌ها آمریکا و رژیم صهیونیستی را محکوم می‌کنیم و به خصوص به این دلیل که به زیرساخت‌های کشور آسیب زدند. ائتاق بازرگانی طی مدت اخیر ستادی را ایجاد کرده که این ستاد برای دوران سانجک و برای بازسازی و نوسازی آمادگی دارد که کار را شروع کند. او افزود: ما در جلسه‌ای که چند روز پیش داشتیم این اقدام و گزارش را به وزیر صمت اطلاع دادیم و گفته شد که ائتاق این آمادگی را دارد تا با تصمیم سه قوه این اختیار و مسؤلیت به ائتاق واکتار شود. اول به این دلیل که ائتاق چاک است و ارتباطات خوبی برای جذب سرمایه گذار دارد و بیشتر از دولت می‌تواند سرمایه گذاری داشته

## انتقاد سؤل از بی‌توجهی تل آویو به حقوق بشر

نیز آن درد را عمیقاً احساس می‌کنند. پس، این کاملاً طبیعی است که اگر کسی به‌خاطر نیازهای ما رنج می‌برد، احساس تأسف کنیم. وزارت امور خارجه کره جنوبی تأکید کرد که دین این درد غلطی و رنج ملی که مانگهان مانند صافقتی را سر شهروندان بی‌گناه فرود آمده، بسیار ناراحت‌کننده است. رئیس‌جمهوری کره‌جنوبی پیشتر تأکید داشت که نیروهای ارتش رژیم صهیونیستی پس از شکنجه یک کودک فلسطینی، او را از پشت‌بام به پایین پرتاب کرده‌اند.

وزارت امور خارجه کره جنوبی درباره بی‌توجهی مقامات رژیم صهیونیستی به حقوق بشر ابراز تأسف کرد. به گزارش زمان به نقل از مهر، وزارت امور خارجه کره‌جنوبی در پاسی در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: تأسف‌آور است که شما (رژیم صهیونیستی) حتی یکبار هم به هدف‌های مردم در سراسر جهان که به‌دلیل اقدامات مداوم ضدحقوق بشری و مغایر با حقوق بین‌الملل در رنج و دشواری هستند، توجه نمی‌کنید یا بیانه افروزد. وقتی ما در رنج هستیم، دیگران

## ضرورت فراهم‌سازی بسترهای لازم برای مشارکت گسترده در انتخابات

پیش رو لازم است در کنار نیروهای با تجربه، حضور جوانان توانمند و باتجربه در شعب اخذ رأی مورد توجه قرار گیرد چراکه این امر در افزایش شمن اجرایی انتخابات باشد. انتقال تجربه، زمینه‌ساز تربیت نسل آینده مدیران است. انتقال تجربه، زمینه‌ساز تربیت نسل آینده مدیران اجرایی انتخابات باشد. انتقال تجربه، زمینه‌ساز تربیت نسل آینده مدیران اجرایی انتخابات باشد. انتقال تجربه، زمینه‌ساز تربیت نسل آینده مدیران اجرایی انتخابات باشد.

عضو کمیسیون شورا‌های مجلس شورای اسلامی بر ضرورت فراهم‌سازی بسترهای لازم برای مشارکت گسترده مردم در انتخابات پیش رو اشاره کرد که این پایگاه‌ها پس از حملات بیات به گزارش زمان به نقل ازخانه ملت، محمد بیات با تأکید بر ضرورت فراهم‌سازی بسترهای لازم برای مشارکت گسترده مردم در انتخابات گفت: باید همه مسئولان امر با برنامه‌ریزی دقیق و هماهنگی کامل، زمینه حضور پرشور مردم در پای صندوق‌های رأی را فراهم کنند.

از طرفی لازم است با تعامل، هماهنگی و همدلی میان مجریان، ناظران، بازرسان و دستگاه‌های پشتیبان، شرایط برگزاری انتخاباتی سالم و منظم فراهم شود. عضو کمیسیون امور داخلی کشور و شورا‌های مجلس شورای اسلامی ادامه داد: دستور سزانه میان عوامل اجرایی و ناظران و همچنین پیش‌بینی دقیق زیرساخت‌ها و امکانات مورد نیاز از مهم‌ترین عوامل موفقیت در برگزاری انتخابات است. وی افزود: همچنین در فرایند برگزاری انتخابات

## پایگاه‌های آمریکا در خلیج فارس بی‌استفاده شده‌اند

جندی دیده‌اند و فکر می‌کنم بسیار بعید است که هیچ‌گاه ما بزرگ‌ترین آن شود، نداریم. در مجموع، ۱۹ پایگاه نظامی فاش‌شده توسط ارتش آمریکا در سراسر غرب آسیا - منطقه‌ای که از مصر تا عراق و از شمال سوریه تا جنوب عمان امتداد دارد - اداره می‌شود. این پایگاه‌ها می‌توانند در مجموع تا ۵۰ هزار سرباز را در خود جای دهند. کارشناسان اکنون معتقدند که هفت هفته جنگ گذشته به روشنی نشان داده است که کشورهای خلیج فارس دیگر نمی‌توانند به طور کامل به ایالات متحده به عنوان یک شریک امنیت‌تکیه کنند.

رساله مستقر در لندن در گزارشی با اشاره به آسیب‌های گسترده وارد شده به پایگاه‌های آمریکایی در منطقه در جریان جنگ با ایران اشاره کرد که این پایگاه‌ها پس از حملات ایران «غیر قابل استفاده» شده‌اند. به گزارش زمان به نقل از ایستاد، گروهی از کارشناسان غرب آسیا استدلال کردند که بیش از ۱۰ سایت نظامی ایالات متحده در سراسر منطقه خلیج فارس در اثر تلافی ایران به حملات ایالات متحده و اسرائیل به شدت آسیب دیده‌اند، به طوری که حضور آنها اکنون آسیب‌پذیری‌های بسیار بیشتری نسبت به مزایای آن ایجاد می‌کند. است. گفت: پایگاه‌های اطراف منطقه آسیب‌های

سبباً غرب آسیا در دانشگاه جورج واشنگتن در کنفرانس سالانه مرکز عرب واشنگتن گفت که ایران اساساً این پایگاه‌ها را در عرض یک ماه بی‌فایده کرده است. به نوشته میدل استیت ای، دسترسی به این پایگاه‌ها که برخی از آنها قطب‌های لجستیکی هستند و لزوماً پایگاه‌های فعال نیستند، به شدت توسط پنتاگون و خود کشورهای خلیج فارس کنترل می‌شوند، شامل بحرین، عربستان سعودی، امارات متحده عربی، کویت، قطر و عمان. این در حالی است که رهبران خلیج فارس پیش از این متعهد شده بودند که به ایالات متحده اجازه استفاده از پایگاه‌های موجود در خاک خود را برای جنگ ندهند. لیج ماه گذشته در روزنامه نیویورک تایمز گزارش شد که آنها را «تقریباً غیرقابل استفاده» توصیف کرد. هرچند دولت ترامپ هنوز میزان خسارت وارده را تأیید نکرده است. مارک لینچ، مدیر پروژه علوم